



探索之域。網路校園動態

本學期英文系與美國馬里蘭大學合作開設遠距課程「英語教材教學法」...



校園健康人物

一雙手，揉化了疼痛，也試圖帶走疾病，一句微笑的謝謝，就是她最大的滿足...

建築系推拿師 洪玲玲

階的「推拿手法」，洪玲玲每週都要上課，週五還要當志工為人工服務...



的學生，回台灣就是要找我按摩。洪玲玲就像是建築系的保健阿姨...

王聖文揚出好成绩

保險四王聖文日前參加「世界盃自由式滑輪錦標賽花式煞停男子組」...

保險週今海報街開跑

【記者陳昭岑淡水校園報導】今日起至本週四(9日)保險週將於海報街熱鬧登場...

4天的活動中，有三商美邦人壽、南山人壽、新光人壽等6家企業攤位的宣傳與徵才...

法式點心9日邀你來嚐

【記者張靜怡淡水校園報導】法文系將於本週四(9日)下午2時10分，在S103舉辦「品嚐法式點心」活動...

活動邀請國內知名法式甜品專賣店「品悅糖」的老闆蔣頌廷，分享他在法國最高廚學院Le Cordon Rouge的求學經驗...

來比板書 即日報名

【記者梁凱雯淡水校園報導】師資培育中心將舉辦「2010年學生競賽-板書競賽」...

已報名參賽的英文三張睿君表示，從小就因為寫一手好字，常被老師委託幫忙抄寫板書...

就貸生補繳退費

【記者梁凱雯淡水校園報導】99學年度第1學期加退選後就貸生應補繳、退費單...

出納組夜間辦理補繳、退費時間為7日(週二)至10日(週五)，淡水校園晚上6時至8時...



與校長有約餐會 師生齊聚樂融融

【本報訊】由蘭陽校園主任室主辦的校長與蘭陽校園師生餐會，於上週二(11月30日)6時30分...

此一年一度與校長有約新生餐會，為蘭陽校園傳統，由於師生皆住校的...

特殊環境，安排共進晚餐，在學校營造家的氣氛下，使學生身處不同的家...

張校長蒞臨新生餐會時，同學們熱情相迎，張校長並鼓勵同學，在優美校園專心學習...



校長張家宜與蘭陽校園師生歡笑合影。(攝影/紀彥竹提供)



蘭陽師生排球賽，由政經四拿下冠軍，團隊與蘭陽校園主任林志鴻合影。(攝影/李鎮亞)

師生排球總決賽 政經四奪冠

【記者林宇濤蘭陽校園報導】由蘭陽校園體育室主辦的師生排球賽，於1日舉行總決賽...

比賽開始，政經系就展開凌厲的攻勢，雖然細雨造成場地濕滑，但完全不減所有選手放手一搏的決心...

教練隊，但教練隊的成員們，大部分上場的教職員工都是體育健將...

華碩CEO 江子良等6生錄取

【記者陳思嘉淡水校園報導】第13屆「華碩校園CEO」錄取結果出爐...

動讓我大開了眼界。第2階段面試採用團體面試的方式進行...

人身上看見自己的不足。最後錄取29人(其中4人為花東地區保障名額)...



國企系璞園建設獎學金頒獎

國企系日前舉行「第1屆璞園建設獎學金頒獎典禮」，璞園建設為獎勵更多本校優秀和清寒的莘莘學子...

理學院首辦音樂會 同學以樂會友

【記者湯琮琮淡水校園報導】理學院將於今日(6日)晚上7時，在文籟音樂廳舉辦音樂會...

在「科學裡培養藝術觀」。報名參加演出超過預期，佔表演者9成...

理學院院長王伯昌表示，目前本校沒有學院主辦音樂會，「算是創舉」...

IKU PEOPLE 卓爾不群 專注行銷專業讓工作找上她 行銷翹楚張正芬 憑藉傳播熱血使台灣故事走向國際

【記者林嫻亭專訪】本校大傳系畢業校友張正芬迅速地走進會客室，一身輕便的衣著、敏捷的腳步...

張正芬的曝光率不亞於一些當上電視的公眾人物，你可在媒體看到她發言；在事業上，她成功行銷了許多臺灣的優質偶像劇...

張正芬從小身上就流著傳播人熱情的血液，除了喜歡聽廣播、看電視，參加演講活動之外，更在大學時期就開始辦社團活動...

來到台北之音，「那時『中功率』開放，廣播的市場正要開啓」。而她也在此市場正開啓時，在電台工作...

的風氣，多部戲劇紅遍兩岸三地，也讓台灣的故事走向國際；其中更以《命中注定我愛你》一劇，刷新偶像劇歷來的最高收視...

後，付出了龐大的心血及努力。有許多傲人成績的張正芬，言談中始終流露自信，但看著辦公室外忙碌的公關部職員們...

大傳系校友張正芬，現為三立電視公司行銷公關部副總經理。(圖/三立電視公司行銷公關部提供)

